
Novice iz Športnega društva Golovec
BKža se pomlad in z njo tekmovalna sezona v mnogih športnih panogah. V

desetih sekcijah Športnega dništva Golovec iz Štepanjskega naselja se pospe-
šeno pripravljajo na lekmovanja, nekateri pa so že začeU nastopati. V športni
ritmični gimnastiki se bliža republiško prvenstvo in turnir v Trslu. Judoisti že
nastupajo na pozivnih turnirjih in na prvenstvu Ljubljane, bližajopa se posa-
mična republiska in državna prvenstva v vseh starostnih kategorijah. Rugby
sekcija je gostila ekipo Žarkova iz Beograda na prijateljskcm tumiiju. Na novo
sezono se pripravljajo tudi baseballisti, ki so v pretekli sezoni dosegli izrcdne
rezultale. zdaj pa imajo težave z igriščem. Končno bo po ennletnem zastoju
sleklo tudi delo s pionirji v malem nogometu. Dni.štvo pa je dobiloJudjnove
klnbske prostore na Vlahovičcvi 17. - - - ---

Začnimo z za oko najlepšo pano-
go. športno ritmično gimnastiko.
Prva trenerka ekipe Golovca Anita
Vihtelič je povedala: »Ekipa se na-
haja v pripravljalnem obdobju, pred
nami so tekmovanja, tako da vadimo
štirikrat do petkrat tedensko, zaradi
skromnega finančnega stanja večkrat
tudi na hodniku. Ob tem bi se radi
ziihvalili vsem sna/ilkam na stari in
novi šoli KDK, saj nas takrat, kadar
telovadnice niso proste, med vadbo
na hodniku ne ovirajo. Ekipo enaj-
stih tekmovalk pripravljam za prven-
svo SRS v Mariboru v začetku aprila.
Pozna se razlika v kakovosti tekmo-
valk. to pa predvsem zato, ker smo v
program dela vključili tudi balet in
vaje za izboljšanje telesne priprav-
ljenosti. Pripravljam tudi ekipo prve
selekcije za tumir v Trstu. ki naj bi bil
v drugi polovici aprila.« Ogledal sem
si del treninga na novi šoli. Obe telo-
vadnici sta bili zasedeni, deklice pa so
se stiskale v medprostoru, kjer so
spravljene blazine in druga športna
oprema, da bi tako čimbolje izkori-
stile čas za vadbo.

Judoisti so nastopili na pozivnih
turnirjih v pionirski in mladinski
konkurenci. Dosegli so izreden
uspeh, pri pionirjih so bili celo
ekipno prvi, pa tudi vsi mladinci so
osvojili visoka mesta. Ob tem velja
poudariti, da te pozivne tumirje or-
ganizira Judo zveza Slovenije in na
njih nastopajo najboljši slovenski
tekmovalci. Pionirski tumir je bil y
Celju. Golovec je nastopil s petimi
tekmovalci, od katerih so se štirje
uvrstili med najboljše tri v svojih ka-
tegorijah. Čok in Koštrica sta osvo-
jila prvi mesti, Škondrič je bil drugi in
Savič tretji. Antoničevič je izgubil po
neodločeni borbi in sodniški odloči-
t\i s trenutno najboljšim slovenskim
tekmovalcem v svoji kategoriji,
Kranjcem. Tudi Škondrič se je v fi-
naluboril neodločeno.predtempa je
vse tekmece premagal predčasno z
ipponom in to pred polovico borbe.
Tudi Čok je vse borbe dobil z ippo-
nom, saj v svoji kategoriji ni imel re-
snejšega konkurenta. Ekipo je
uspešno vodil dolgoletni trener pio-
nirjev Golovca Vasja Prokofijev.
Tumir mladincev je bil v Ljubljani. v
prostorih TVD Partizan Siška. Pet
tekmovalcev Golovca je doseglo dve
drugi mesti (Dadi Al Khatib in
Novak). dve tretji mesti Juni Al Kha-
tib in povratnik iz JLA Šerbec) ter
enopeto meslo(Vehar), Veharpa je
imel med vsemi najtežjo konkuren-
co. Povedati je treba tudi. da brala Al
Khatib lelos prvič nastopata v kon-
kurcnci starejših mladincev. Mladin-
sko ckipo je uspešno vodil Sašo Ra-
dilovič. ki je ?.daj trener. Ni prijetno
komentirati sodniških odločitev.
toda pt>raza Dadija Al Khatiba in
Ozrena Škondriča v finalnih borbah

sta bila vcč kot dvomljiva. Zanimiv je
podatek, da je obe borbi odločil sod-
nik, ki jebilvčasih trenerpriŠDGo-
lovec, slovo od društva, pa po mne-
nju mnogih ni bilo preveč prisrčno.
Po nekajmesečnem premoru je po-
novno začel trenirati tudi nekdanji
pionirski republiški prvak Riki Pa-
vlin. Kmalu pričakujemo tudi rezul-
tate na tekmovanjih. Pionirska ekipa
nastopa zdaj kot Golovec-Elektro-
nik, sponsor je Sreten Nikolič.

Rugby sekcija je organizirala pri-
jateljski tumir v pionirski konkuren-
ci, na katerem sta poleg domače
ekipe sodelovali še ekipi Bežigrada iz
Ljubljane in Žarkova iz Beograda.
Tumir se je odvijal na zasneženem
igrišču novih športnih površin ob Pe-
sarski cesti, ki so jih ti pionirji sami
zgradili. Ob tem je trener Bojan
Plantan povedal: »Golovec ima tri
pionirske ekipe, ki so se celo zimo
odločno pripravljale na zunanjih te-
renih in v telovadnicah v Štepanj-
skem naselju in jim je to prva prilož-
nost, da se pokažejo domačemu ob-
činstvu.« Predrag Milanko, trener
kadetov Žarkova in mednarodni
rugby sodnik pa je dejal: »Vidi se, da
zaradi snega Ijubljanske ekipe niso
mogle prej na odprta igrišča, za ra-
zliko od nas, kjer je to zaradi vre-
mena bilo mogoče. V Jugoslaviji je
nujno potrebno čimbolj kontinui-
rano delati z mladimi ekipami, tako v
pionirski kot v mladinski konkuren-
ci. Povabljeni smo na kadetski turnir
ob koncu marca v Ljubljani. Radi
bomo prišli.«

Baseballisti se ponašajo z izred-
nimi rezultati v pretekli sezoni. Pio-
nirji so osvojili prvo mesto na repu-
bliškem in na državnem prvenstvu,
mladinci prav tako. Člani so osvojili
tretje mesto na republiškem prven-
stvu in prvo mesto v dragi zvezni ligi.
V softballu (ženske) je Golovec
osvojil drugo mesto na republiškem
in tretje mesto na državnem prven-
stvu. Trener pionirjev je povedal:
»Člani so se uvrstili v prvo zvezno
ligo, imamo pa probleme z igriščem,
tako da sploh ne vemo, kje bomo
lahko igrali. Letos imamo v načrtu,
da pionirji kot državni prvaki nasto-
pijov Italiji na turnirjuevropskih pr-
vakov. Vsak dan trenirata na igrišču
dve sekciji in ni nobenega prostega
termina, ob sobotah in nedeljah pa
bo igrišče zdaj še bolj zasedeno.
Umik tekem je tak, da zavzame
petek popoldan tervso soboto in ne-
deljo. Vseeno pa vabimo nove člane,
da se priključijo treningom v starost-
nih kategorijah 8—10 let, 11 — 13
let. 14—16 let, 17—19 let, 20—30
let in od 31 let dalje.«

Končno sta se za uspešno sodelo-
vanje dogovorila tudi predsednik
nogometne sekcije Športnega druš-
tva Golovec Meho Avdagič in pred-

sednik Komisije za pionirje Koordi-
naeijskega odbora za mali nogomet
LNZ ter vodja reprezentance Ljub-
ljane v malem nogomelu Tomaž
CCokan. Treningi pionirjev pri SD
Golovec v malem nogometu bodo
tako ponovno stekli. Kmalu lahko
pričakujemo tudi nastop pionirjev
SD Golovec v tckmovunju YURK.
•Vabimo vse pionirje, rojene ieta
1975 ali mlaiSe iz naše občine, tudi če
niso krajani Stepenjskcga naselja, da
se nam pridruzijo. Pogoj pa je, da
niso člani klubov velikega nogometa.
Vaditelj bo Tomaž Cokan, pomagali
pa tnu bodo Uroš Popovič, Ivica Ra-
dovčič. Boštjan Žabjek in Dadi Al
Khatib. Steh treningov tersturnirjev
Prvenstva Ljubljane in treningov pri
DTV Partizan Novo Polje bomo
izbrali tudi reprezentanco Ljubljane
za Prvenstvo Jugoslavije v malem
nogometu, ki bo letos v Mariboru.
Naj navedemo še razpored trenin-
gov: ŠD Golovec — na stari šoli
KDK vsak četrtek od 14.45 do
16.15; DTV Partizan Novo Polje —
v zadružnem domu v Zadobrovi vsak
ponedeljek od 16. do 18. ure in vsak
torek od 15. do 17. ure. Letnačlana-
rina znaša 2000 dinarjev za ŠD Go-

Iovecin lOOOdinarjevzaDTVParti-
zan Novo Polje.

Sportno društvo Golovec je dobilo
prostore na Vlahovičevi 17. Uradne
ure so ob torkih in četrtkih od 18. do
20. ure. Društvo vabi vse krajane
Štepanjskega naselja, da se priklju-
čijoenioddesclih sekdj ŠDGolovo.r
(judo, baseball. rugbv. koi>.
bojfea, maii nogomet, bm-•
splošna tclesna vadba. softbali u\
športna ritmična gimnastika). Še po-
sebej so zaželeni pionirji in pionirke.
Dmštvo bo kmalu dobilo tudi tele-
fon, številka bo 452 -407.

TOMAŽ COKAN


